
05MN22: Cabana Piatra Mare -
Vârful lui Andir - Cabana

Renţea

DRUMEŢIE

Dificultate:

mediu
Distanță:

12.2 km
Durată:

5h 30min – 6h

Urcare:

560 m
Coborâre:

930 m
Vârf:

1780 m
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DETALII TRASEU

Regiuni Munţii Postăvaru - Piatra Mare - Baiului

Județe Braşov

Sectoare hartă 6 sectoare



Cabana Piatra Mare - Vârful lui Andir - Cabana Renţea

Traseul 22 Triunghi Albastru face legătura între Cabana Piatra Mare și cabana Rențea (actuală

unitate militară), peste Vf. lui Andir. Traseul are un prim sector mai tehnic, pe sub pereții Pietrei Mari

(coborâre nerecomandată iarna!), apoi coboară din Poiana Stânei Pietricica prin pădure, pe culmi

secundare peste Muntele Clăbucet, la U.M Rențea.

Descriere

Traseul TA face leagă Cabana Piatra Mare de U.M. Rențea, peste Vf. lui Andir. O coborâre tehnică, apoi pitorească, cu

peste 1000 m diferențe de nivel, în aprox. 5.5 - 6 h. Traseul nu este accesibil iarna în porţiunea în care trece pe sub

pereții Coadei Pietrei Mari.De la cabana Piatra Mare urcăm scurt alături de BR - ce urcă pe Vf. Piatra Mare, ocolind

piciorul  Șurei  de Piatră.  Din capătul  culmii  facem stânga pe sub pereții  Pietrei  Mari.  Suntem la 1780 m, la  baza

pereților stâncoși, sub coada Pietrei Mari, zonă cu risc mare de accidentări pe timp de iarnă. Suntem la izvoarele

Gârcinului  Mic.  De  aici  poteca  ne  conduce  în  coborâre  ușoară  în  capătul  nordic  al  poienii  de  sub  Piatra  Scrisă,

traversăm poiana și întâlnim varianta CR - dinspre Șaua Pietricica. Coborâm prin pădure până în capătul NV al poienii

stânei Pietricica. De aici urmăm marcajul BR prin pădure, pe culme și traversăm drumul forestier valea Gârcinului -

care vine din nord și coboară spre sud spre valea Azugii .Atenție: Marcajele sunt rare! De pe Plaiul Ciutei coborâm ușor

apoi urcăm până pe vârful lui Andir (1447 m).De pe vârf cotim spre sud și coborâm într-o poiană lungă în care întâlnim

marcajul CA, continuăm pe lungimea poienii, lăsăm traseul BR în față și coborâm pe drumul de exploatare din stânga

noastră, până în șaua aflată în capătul piciorului nordic al muntelui Țigăile. Aici ajunge varianta TR - dinspre Susai

Mountain Resort. Continuăm la stânga pe sub stâna de sub Clăbucet și coborâm pe linia muchiei pentru aprox. 2,2 km

(lipsă marcaje!) până ajungem la gardul din amonte al Cabanei Rențea. Rențea este acum cabană MAPN cu circuit

închis!

Indicații de parcurs

De la Cabana Piatra Mare urcăm până în şaua aflată la vest de Șura de Piatră. Lăsăm în dreapta traseul BR (circa

1660m) şi cotim la stânga pe sub pereţii Pietrei Mari (unul din ei se numeşte Piatra Scrisă). Ajungem sub coada Pietrei

Mari în capătul nord-estic al unei poieni largi. Găsim un stâlp de marcaj şi de la el cotim dreapta până capătul nordic al

celei de-a doua poieni de sub Coada Pietrei Mari.Coborâm până în mijlocul poienii  stânei Pietricica (1390m) unde

găsim un stâlp indicator. Marcajele sunt rare! Ajungem în Plaiul Ciutei unde drumul forestier care vine din nord din

Valea Gârcinului coboară spre sud spre Valea Azugii (1310m). Continuăm cu o coborâre uşoară şi apoi urcare până pe

Vârful lui Andir (1447m). Continuăm pe lungimea poienii (lipsesc marcajele!) şi în prima şa lăsăm în faţă traseul BR

spre vârful Ţigăile.Coborâm pe drumul de exploatare din stânga noastră şi îl urmăm pe o curbă de nivel pentru 1,4

kilometri până în şaua aflată în capătul piciorului nordic al muntelui Ţigăile. Marcajele lipsesc în această zonă! Ţinând

linia muchiei, ajungem la gardul din amonte al unităţii militare Renţea.

Etape

Cabana Piatra Mare - sub Coada Pietrei Mari - Poiana Stânei Pietricica - Vârful lui Andir - sub Vf. Ţigăilor - Muntele

Clăbucet - Cabana Renţea (acum unitate militară)

Observații

Marcaje rare între poiana stânei Pietricica şi şaua de sub Vârful Ţigăile; marcaje inexistente din şaua nordică de sub

Vârful Ţigăile până la gardul unităţii militare Renţea.
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Harta generală cu sectoare

05MN22: Cabana Piatra Mare - Vârful lui Andir - Cabana Renţea
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